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Udgivelse 1. dec. 2007 

Oplag 1000 stk. 
 

Udgivelsesdatoer 
1. marts 
1. juni 
1. september 
1. december 
 

Deadline 
Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 
indsendes til redaktøren 3 uger før 
udgivelsesdatoen. 
Næste deadline er den 7. feb. 2008 
 

Gratis 
Medlemmer kan gratis  annoncerer i 
medlemsbladet for køb/salg/bytte af 
fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
Redaktionen trækker lod blandt ind-
sendte indlæg, en god opskrift, et 
flot billede af en fisk, en god ide  ́
eller et godt initiativ. 
Hvis en junior vinder, vil der i ste-
det udleveres et gavekort på kr. 
200,- t il én af byens grejforret-
ninger. 
 

Hjemmeside 
Ko ldin g Sport sf isk erfo ren in gs 
hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 
med nyheder, artikler, arrange-
menter, efterlysninger m.m. 
Har du nyheder til hjemmesiden, 
bedes du sende ”nyheden” til redak-
tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
T lf. 75 53 67 65 
Mobil: 61 20 84 35 
E-mail: mogens@lauer.dk 
 
 
Tryk 
From Grafisk 
Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 
T lf. 75 52 77 11 

 KS KONTINGENT 2008 
 
Senior     kr. 915,- 
Junior      kr. 375,- 
Pensionister    kr. 600,- 
Familie     kr. 915 + 
                      ½ pris for øvrige 
 
Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior og familie-
kontingent. 
Kr. 50,- for junior og pensioni-
ster. 
 

Døgnkort Kolding Å   kr. 100,-  
(1. april - 31. okt.) 
Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne (lukket) 
Ugekort søerne   (lukket) 
(lukket indtil 1. maj 2008) 
 
Dagkort kan købes her: 
 
 

Steens Jagt og Fiskeri 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Kolding Turistbureau  
 

Dagkort.dk 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 
(Som medlem af DSF opnås 33 
% rabat) 
 
KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 
(Gels Å Sammenslutningen) 
 

Harte– Donssøerne: 
(Nørresø, Søndersø, Søndermo-
se, Stallerup sø, Påby sø, Ferup 
søerne samt mellemliggende 
kanaler). 
 

De bynære søer: 
(Marielundssøerne, Svanesøen, 
Parksøen, Rønningsmose). 
 
 
 

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

 
Fernet-Branca prisen går 

denne gang til: 
 

Michael Lerche Nygaard 
 

 
 

En stor tak til alle 
sponsorer ved 
International 

Fiskekonkurrence  
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 Ulovlige ruser er et stor problem 
i kanalerne ved Harte- Donssøerne 

Naverstræde 1 / Borch´s Gård,  6000 Kolding        Tlf. 75 52 85 88 
http://www.Steensjagtogfiskeri.dk       e-mail: info@steensjagtogfiskeri.dk 

Ulovlige ruser i kanalerne mellem 
Harte- Donssøerne er et stort pro-
blem som desværre er t iltagende. 
Bare i år har Fiskerikontrollen fjer-
net ikke mindre end 22 ruser fra 
Kanalerne. Ruserne er typisk dob-
belt-ruser og i flere tilfælde helt  nye 
ruser.  
 

Ved anmeldelse bliver ruserne fjer-
net af Fiskerikontrollen, som heref-
ter destruerer ruserne. Efter kort t id 
kan man igen observere ruser de 
samme steder i kanalerne.  
Ved Stallerup Sø anvendes en lille 
rød plastjolle til sejlads på søen. 
Men bliver den også brugt til ud-

sætning af ruser? 
I Kolding Å er der ligeledes fjernet 
en del ruser i løbet af 2007. Det er 
især omkring Trindholmsgade, å-
stykket fra Buen og ud til Fjorden.  
Der har også været anmeldelser om 
garn i åen men desværre har man 
ikke kunnet tage nogen på fersk 
gerning. 
 

For at for bugt med ruser og garn 
problemet i vort fiskevand, beder vi 
om din hjælp. Straks der observeres 
ulovlige ruser og garn, skal der rin-
ges til Fiskerikontrollen på tlf. 72 
18 56 09 eller mail sat@fd.dk evt. 
per fax på 33 45 58 94.  

Derudover bør du kontakte én af 
foreningen opsynsmænd om din 
anmeldelse. 
 

Vigtige oplysninger ved anmel-
delse  til Fiskerikontrollen:  
 

Redskaber, ruse eller garn 
 

Sted så præcis som muligt, evt. af-
mærket. 
 

Evt. foto – nummerplade på bil – 
kendetegn for båd m.m. 
 

Dit navn og telefon nummer. 
 

Også anmeldelse til Fiskeriopsyn i 
foreningen.. 
 

TAK FO R HJÆLPEN 
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Alle former for malerarbejde udføres 
 uforpligtigende tilbud gives 
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BEREN-BOSTEL LØB MED POKALEN 
VED HARTE– DONSSØERNE 

Så har der igen været fiskedyst 
mellem venskabsklubben Beren-
Bostel og KS. Det var som sædvan-
lig en fantastisk weekend med næ-
sten sommeragtigt vejr. På grund af 
karpedøden havde vi flytte vores 
arrangement 14 dage, men der var 
alligevel over 20 deltagere til arran-
gementet. 
Efter modtagelse af vores tyske 
venner, gik vi t il bords til flæske-
steg med dertil hørende brune og 
hvide kartofler, plus alt  det andet. 
Der bliver naturligvis fortalt  en 
masse fiskehistorier, og hvor de 
bedste fiskepladser er i Harte- 
Donssøerne - det ved vi naturligvis 
bedre end vore venner.  
Det kom dog ikke til at  holde stik 
skulle det vise sig. Vi fik lige  vist 
tyskerne hvor de største gedder  
skulle fanges den første dag, uvi-
dende om at det var en god fiske-
plads. Tyskerne var dygtige eller 
også havde de bare heldet med sig 
om lørdagen, hvor de tre største 
gedder blev fanget - af tre tyskere.  
Den største på 5,86 kg og 91 cm 
blev fanget af en debutant, Verner 
Korthals. Den næststørste blev fan-
get af Mattias Bierwurds og vejede 
4,11 kg. På tredjepladsen kom Hans 
Jurgen Fuchs med en gedde på 91 
cm og 3,92.kg. 
Den individuelle konkurrence, om 
vandrerpokalen, vandt vores tyske 
venner med en samlet vægt på 

13,13.kg. KS klarede en samlet 
vægt på 10,51. Der blev indvejet 8 
gedder og fanget mange under må-
let, så bestanden af gedder i vore 
søer er bestemt tilfredsstillende.  
Lørdag aften bød på mad fra grillen 
som Benny Wind klarede på bedste 
vis - fru Wind styrede sammen med 
undertegnedes kone køkkenet til ug. 
Der skal også lyde en tak til Steen 
for de flotte gevinster. 
Efter morgenmaden søndag var det 
t id til at  tage afsked med vores ty-
ske venner, med tanken om, at næ-
ste år i tyskland, er der 35 års jubi-
læum. 
 

Hilsen Henning Jørgensen 



6  

 

 

KOLDING JAGT & FISKERI 
 

Søndergade 28, 6000 Kolding, Tlf. 75 52 14 14 
Kolding Storcenter, Rød Gade, Tlf. 75 52 50 14 
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  Mandagsfiskeri af bedste skuffe 
 
    Den sandfærdige beretning om hvordan en laks kom på land med hjælp  
    fra nogle fiskekammerater, kirkekontoret og Kolding Taxa 
 

   Af sognepræst Michael Lerche Nygaard 
 

Jeg har fridag om mandagen, og den 
24/9 var dejlig grå til en fisketur, så 
da børnene var sendt i skole, smed 
jeg stangen i bilen og begav mig til 
Kolonihaven. Klokken var 10, da jeg 
nåede ned til åen, men nu blev det 
strålende solskin, det syntes jeg 
egentlig var ærgerligt. Alligevel gik 
det som smurt, der sad en sølvblank 
kilosfisk på wobleren straks efter 
ankomsten, og efter en halv time 
fulgte nr. 2 på knapt tre pund, så jeg 
var egentlig godt tilfreds og gik op i 
bilen med de to lækre fisk. Men jeg 
skulle lige prøve et par kast mere. 
Vandstanden var høj, og jeg sendte 
den lille wobler hen over strømhvirv-
lerne. Efter fem kast sagde det bang, 
og trækket i stangen afslørede en fisk 
i whiskeyklassen. Snart kom bassen 
til syne i et  par store spring, før den 
tog et vildt udløb opstrøms. En meter 
fra en nedhængende gren fik jeg den 
standset, og vi  fulgtes nu 50 meter 
nedstrøms. Her var det så jeg opdage-
de at mit net var røget ud af bæltet et 
eller andet sted på ruten. Med sved på 
panden prøvede jeg at håndlande fi-
sken, da vi passerede et mere lavvan-
det stræk, og jeg nåede akkurat at 
strejfe et gællelåg med fingeren, før 
kalorius trak sin store hagekrog til sig 
igen og søgte ned i dybet. 
Laksen faldt t il ro i en dyb høl, midt i 
den stærkeste strøm, og her stod den, 
mens jeg lagde et moderat pres på 
den. Engang imellem flyttede den sig 
nogle få meter, men der var ikke no-
get, der tydede på at den ville slås. 

Det skal siges at jeg ikke havde det 
tungeste grej med den dag, så jeg var 
lidt betænkelig på vegne af min lille 
woblerkrog og knuden, der var kom-
met på hårdt arbejde i det grumsede 
vand. Jeg holdt stangen pænt bøjet, 
med en bremse, der ikke var alt  for 
stram. 
Uden net var jeg jo mere på den end 
med på den, så jeg begyndte at bruge 
stemmen, i håb om at der gik et men-
neske med mere komplet grej længe-
re inde i ådalen. Kønt har det nok 
ikke lydt, men jeg begyndte at råbe 
NEET ind over engen, så det gjaldede 
i bakkerne, mens jeg fulgte fiskens 
bevægelser så godt jeg kunne, når 
den engang imellem flyttede sig en 
meter. Stemmen fik nok lidt ekstra 
volumen ved mindet om en episode 
ovre ved jernbanebroen for et par år 
siden, hvor jeg havde tabt en fireki-
los, fordi jeg havde glemt nettet i 
bilen. Det ville være for surt med en 
”genudsendelse”. Ergo blev der råbt 
t il. 
Endelig dukkede en hjælpsom ældre 
herre op. I begyndelsen var han lidt 
negativ, for han havde troet at jeg lå i 
vandet og kæmpede for livet. Det 
måtte jeg jo skuffe ham med at jeg 
ikke gjorde, og han kom da også over 
det efterhånden, da jeg havde sat ham 
ind i dramaet. Landingen kunne han 
ikke hjælpe med, men derimod en 
mobiltelefon, hvad der slet ikke er det 
værste i sådan en situation. Hvem kan 
man få fat i mandag ved middagstid? 
Jo, kirkekontoret! Vores flinke kor-

degn tog røret, og jeg fik ham med på 
at ringe til Ejler ”Præst” Nørager, der 
som bekendt har en stime storfisk på 
samvittigheden. Snart ringede Ejler 
t ilbage på mobilen, han ville hellere 
end gerne give en hånd, men rædsel, 
han sad derhjemme uden bil. Heldig-
vis gik han med til at  tage en taxa, 
som jeg rundhåndet tilbød at betale i 
dagens anledning. Og stor var glæ-
den, da min konsulent ankom i fast 
trav over bakkekammen i waders og 
med et solidt fangstnet. Taxachauffø-
ren, der egentlig ikke var udpræget 
terrængående hvad fodtøj angik, hav-
de ikke kunnet få sig selv til at  køre 
igen, men havde forladt limousinens 
lune stue for at krydse sump og eng 
sammen med den opstemte kunde. 
Jeg regner for resten med, at chauffø-
ren snart melder sig ind i KS, for han 
blev lige så grebet af det som vi an-
dre var, og løb frem og tilbage på 
brinken og heppede under resten af 
fighten.  
Nu kom der andre boller på suppen. 
Ejler ordinerede rå vold mod fisken, 
og snart stod vi midt i en god gam-
meldags slåskamp med den. Efter en 
længere tumult fik han den i mål med 
sikker hånd, og fangsten kunne løftes 
langt ind på engen, hvor vi kunne 
nyde den gode lyd af priesten mod 
laksenakken. Jeg kunne fjerne en 
wobler med udrettet krog, og beundre 
den flot farvede hanlaks i ro og mag. 
Og så sænkede den der udtalte ro og 
tilfredshed sig langt om længe over 
os. Armen var ved at være godt brugt 
efter to stive klokketimer, hvor fisken 
stort set havde stået ubevægelig som 
et stædigt æsel i den stærke strøm. 
Lurepasset med min wobler i overkæ-
ben på bunden af hølen, under nogle 
kilos konstant pres. Man undrer sig 
over hvor stærk sådan en fisk er. I 
Jagt & Fiskeri blev den vejet til 4,7.  
Og så var det jo en forholdsvis høflig 
fisk. Det var da pænt af den at vente 
på taxaen. 
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International 2007 

Tusind tak til 
alle sponsorer 

 

Danmarks Sportsfiskerforbund, Falck, FTZ-Reser-
vedele, Guldbageren, IK-Kontor, Inface, Jysk, 
Kolding Jagt & Fiskeri, Kolding Vinhande, Kob-
ling Depotet, KS, Liva, Middelfart Sparekasse 
NCC, Nodea, Pitza Manden, Points - Dæk - Fælge 
Roxy Bageri, SFF, Steens Jagt og Fiskeri, Telia 
Vila, Zizzi. 
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Gedde  cm  kg 
1. Andreas Hinrichs 105 10,4 
2. Jacb Toft            92   5,1 
3. Hans Jørgen Fuchs         86   4,5 
4. Jakob Jessen      85   4,2 
5. Claus Jepsen       84   4,1 
6. Søren Vine     76   3,3 
7. Torben Jeremiassen   79   3,2 
8. Erik Hansen    76   3,1 
9. Hartmund von Würdem   76   2,9 
10. Glenn Danielsen   72   2,6 
 

Havørred 
1. Daniel Brodersen           73   4,3 
2. Finn Kruse Jensen        69   3,4 
3. Kent Julius    67   3,3 
4. Rune Kath    61   2,8 
5. Jacob Friche    58   2,7 
6. Bjarne Nielsen    59   2,6 
7. Anders Jensen    60   2,4 
8. Flemming Hansen (Laks)   64   2,4 
9. Carsten Carstensen   55   2,1 
10. Verner Andersen (Laks)   60   2,1 
 

Aborre 
1. Jakob Sarnov    39 0,89 
2. Jakob Jessen    28 0,34 
3. Jimmi Pedersen    25 0,24 
 

Brasen 
1. Allan Petersen     42 1,15 
2. Jacob Sarnov     34 0,60 
3. Thomas Malgaard       31 0,45 
4. Per Pedersen    33 0,45 
 

Regnbueørred 
1. Jens Smedegaard   63        4,33 
2. Rudi Otto    58       2,28 
 

Torsk 
1. Michael Nielsen    77 4,29 
 
 

Fladfisk 
1. Morten Nielsen  54 1,61 
2. Claus Jepsen  28 0,33 
 
 

Junior præmie 
 Havørred/Laks 
1. Morten Nielsen     56 1,9 
 

 Gedde 
1. Glenn Danielsen 72 2,6 

International Fiskekonkurrence 2007 blev en stor succes 
med mange flotte fangster. Største fisk blev en pragt eksem-
plar af en gedde på 10,4 kg og 105 cm. Næststørste gedde 
vejede 5,1 kg og 92 cm. 
Der blev fanget utrolig mange havørreder i år. Den største 
blev ikke overraskende, fanget af Daniel Brodersen. Havør-
reden vejede 4,3 kg og 73 cm. Mindste havørred bladt de 10 
præmiegivende var 2,1 kg og 60 cm. 
En anden flot fisk som blev beundret var en regnbueørred på 
4,33 kg og 63 cm fanget af Jens Smedegaard. Fighten tog 
også snart en halv time. En dejlig fisk lige fra havet, blank 
med løse skæl. 
Der blev ikke fanget mange brasen i år. Kun 4 stk. kom til 
indvejning, den største på 1,15 kg og 42 cm. 
Største aborre målte 39 cm og vejede 0,89 kg. 
Der blev ikke indvejet bækørreder eller sandarter – men til 
gengæld store fisk fra Lillebælt. Største torsk vejede 4,29 kg 
og 77 cm og største fladfisk 1,61 kg og 54 cm. 
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Fangster 2007 

Een af de heldige denne sommer er et nyt medlem af 
foreningen, Brian Damkjær Larsen. Ud over flere pæne 
havørreder på forsommeren op til 2,8 kg, fik Brian en 
kanon fisk den 14. juli kl. 7.00 om morgenen, på 
orm.Havørreden kæmpede bravt i 20 minutter inden en 
medfisker hjalp med at nette fisken – en havørred på 
6,5 kg og 78 cm.  

Den 24. september fangede Michael Lerche Nygaard 
en laks på 4,7 kg og 83 cm. Fisken var fedtfinneklippet. 
Fisken kæmpe i over to time før den kunne landes. Mi-
chael har indsendt en skælprøve til DFU og har fået 
følgede resultat: Fisken er en laks på godt 3 år. Det før-
ste år er t ilbragt i ferskvand. 

Yves Hald fangede den 23. september en flot laks på 
5,5 kg og 84 cm på flue.  

Den 14. september fik Bjarne Søndergaard en fanta-
stisk oplevelse ved Kolding Å. En laks på 93 cm snup-
pede Bjarnes flue og måtte efterfølgende bide i græsset 
– men dog kun for en kort periode. Bjarne genudsatte 
nemlig betænksomt den flot farvede han laks. Bjarne 
beskriver oplevelsen som: ”Én af de sjove dage i li-
vet….”. 

 

Kolding Sportsfiskerforening udstiller på Kolding Bibliotek 
fra den 11. feb. 2008 - 2. marts 2008.  

 

Lørdag den 23. feb. er der arbejdende værksted (Fluebinding) 
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Den 22. september fangede Daniel Brodersen igen en 
pragteksemplar af en havørred i Kolding Å. Daniel har 
skrevet følgende beretning: 
Havde haft en rigtig dårlig dag på arbejdet, så jeg tog 
en tur t il åen for at slappe lidt af. Der var rigtig meget 
vand i åen den dag, så jeg troede ikke rigtig på, at der 
skulle sker andet, end lidt afslapning. 
Da jeg havde fisket et par timer og intet var hændt, 
vendte jeg næsen hjemad. Langs åen, så jeg pludselig 
en fisk i overfladen og gav den da lige et sidste forsøg.  
Jeg lod fluen svæve over den et par gange og så tog 

den, t il stor overraskelse fluen, med et tungt ryk. Fisken 
trak ca.30 m. nedstrøms med det samme, men fik den 
vendt lige inden en af broerne. Da jeg fik fisken op til 
mig igen, gentog den dette og var nu klar over at fisken 
var stor. Efter dette, fulgte 20 minutters tovtrækkeri og 
til sidst var den ved at være træt. 
Føj, hvor var den stor.... Og den kunne kun lige være i 
nettet! I græsset lå nu en Havørred på 90 cm og 8,1 kg 
med min flue i kæften… 
 
Hilsen Daniel S. Brodersen 

Mine fisketure til Kolding Å er mest gået t il 
kolonihaverne uden at have fanget noget sær-
ligt. Den 1. oktober tog jeg en tur t il motorvejs-
broen, og det blev en begivenhedsrig fisketur. 
Efter at have gået med orm uden at der havde 
været kontakt, satte jeg en wobler Rapala Origi-
nal Floating på, og efter blot få kast var der 
kontakt. Det viste sig efter 20 min. hård fight at 
være en havørred på 7 kg. og 87,3 cm lang. Da 
havørreden blev renset, var den helt  fyldt med 
rogn. Den er blevet røget, og der blev til rigtig 
mange madder. 
 
Med venlig knæk og bræk hilsen  
Leif Bentzen 
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FROM GRAFISK 
Fabriksvej 7-9  .  6000 Kolding 
Tlf. 75 52 77 11  .  75 52 05 10 

Fax 75 52 06 66 
E-mail: from@from.dk  .  www.from.dk 

 

HUSK at indsende din fangstrapport til Kol-
ding Sportsfiskerforening senest den 15. dec. 2007. 
Rapporten skal indsendes - også hvis du ingen fisk har 
fanget. 
Det er meget vigtigt at alle rapporter indsendes, så 
fangststatistikken bliver så nøjagtig som muligt. 
Glemmer du at indsende fangstrapporten, vil du mod-
tage et girokort på kr. 100,-.  
Der er indlagt en fangstrapport samt kuvert med 
”porto betalt” i dette nummer af Kolding Fiskeren til 
alle som endnu ikke er registreret som bruger af ”Den 
elektroniske fangstrapport” på hjemmesiden. 
 
Vi anbefaler at du anvender ”Den elektroniske fangst-
rapport” på foreningens hjemmeside og undlader at 
indsende fangstrapporten. Derved sparer foreningen 
porto + tid med sammentællingen af fangster. 
 

 
 
 

Trykning af blad + porto bliver per 1. januar 
markant dyrere. 

 

Derfor har bestyrelsen følgende forslag:  
 

Du kan fravælge Kolding Fiskeren per post 
og i stedet modtage bladet elektronisk,  

i farver, som pdf.fil og læse bladet på din 
computer. 

 

Det eneste du skal gøre er at sende en mail til  
mogens@lauer.dk  og fravælge bladet 
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Elfiskeri 2007 
Søndag den 18. nov. blev der elfisket i Ve-
ster Nebel på en strækning af 1400 meter. 
Aldrig var Vandplejeudvalget ses så mange 
havørreder. 
I alt  blev der talt  373 havørreder og 1 laks 
samt få gedder. Helt utrolig – Havørred-
tætheden var 1 havørred per 3,75meter. 
De fleste havørreder var ikke modne men 
alligevel blev der taget 13 kg rogn til de 
Sjællandske vandløb. 
Konklusion: Det er absolut ikke for tidlig at 
få Vester Nebel Å tilbage til sit  oprindelige 
forløb uden om Ferup Sø, der er simpelthen 
snart ikke plads til flere havørreder i åen. 
Mandag den 19. nov. starter gravningen til 
den nye Vester Nebel Å og til sommer 2008 
skulle der gerne være passage igen for de 
mange havørreder, uden om Stubdrup 
Dæmningen. Projektet skulle efter manges 
mening være pågået for 10-15 år siden – 
men bedre sent end aldrig. 
Åbning vil blive markeret i Storhytten til 
sommer. 

Millioner til bedre vandmiljø 
 

Miljøminister Connie Hedegaard har net-
op sendt en check på 17,5 millioner kroner 
til Kolding Kommune, penge som er mær-
ket t il et  stort naturprojekt omkring Kolding 
Å. 
Projektet har til formål at skabe 124 hektar 
vådområder langs Kolding Å og 76 hektar 
langs Åkær Å. De nye vådeenge forventes 
at fjerne ca. 17 tons kvælstof årligt og bety-
delig mængde fosfor fra vandmiljøet, især 
til gavn for Kolding Fjor og Lillebælt. 
Med i projektet er genslyngning af Åkær Å 
samt etablering af nye gydebanker for hav-
ørrederne. Nogle af pengene vil også blive 
brugt til at  lave stisystemer samt udsigts-
punkter langs vandløb-systemet til glæde 
for alle naturelsker. 
Harteværket skal fremover være formid-
lingscenter for naturoplevelser og friluftsak-
tiviteter. Det betyder at skoleelever, uddan-
nelsesinstitutioner, lokalbefolkningen samt 
turister skal bruge centret t il naturvejled-
ning, formidling af kulturhistorie og ud-
gangspunkt for friluftsliv.   
Kolding Kommune har dog endnu flere pla-
ner med naturen, miljøet omkring vandløbe-
ne samt Harteværket, så der søges om end-
nu flere penge igennem diverse fonde. 
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Der bindes fluer hver tirsdag aften i vinterperioden 
med undtagelse af d. 18. december, hvor der er juleaf-
slutning med banko. Efter jul starter vi op igen tirsdag 
d. 9. januar og fortsætter frem til d. 27.marts 2008. Alle 
kan deltage i disse bindeaftener uanset at man er nybe-
gynder eller øvet.  

Aktiviteter i Storhytten 
Fluebinding hver tirsdag kl. 19.00 

Julebanko i Storhytten 

Tirsdag den 18. dec. 

Sammen med Bramming Lystfiskerforening tager KS 
på nytårtur fra Middelfart  Havn. Der sejles med bådene 
M/S Medicus og M/S Mira III. Fiskeri fra kl. 9.00-
15.00. Der er gratis gl. dansk og rundstykker til maven 
samt børsteorm til krogen (husk selv kaffen). 
 

Fremmøde på parkeringspladsen på Middelfart  Havn 
kl. 8.30, hvor der betales for turen og udleveres båd-
pladser (1-5 personer sammen). 
 

Når vi er i havn igen, kan der indvejes fisk for præmier. 
Torsk skal være mindst 40 cm, hvillinger og fladfisk 28 
cm. Desuden har Bramming Lystfiskerforening med-
bragt amerikansk lotteri, hvor der kan vindes fine præ-
mier. 
 

Pris for turen 280 kr. Bindende tilmelding senest den 
13. dec. t il Mogens Laursen, t lf. 75 53 67 65 / 61 20 84 
35 eller per e-mail mogens@lauer.dk   Max. 15 pladser 
til KS. 

Nytårs – Torsketur 

Fredag den 28. dec. 

Senior program 

Vi glæder os igen i år t il at  se et fuldt klubhus til den-
ne hyggeaften for hele familien Denne aften er spæn-
dingen vendt fra et muligt hug til håbet om den store 
præmie.  
T il årets julebanko glæder foreningen sig til at  være 
vært og serverer glögg og æbelskiver. 

En rigtig hyggeaften for hele familien inklusive bedste-
forældre og børnebørn.  
 

AKTIVITETER 2008 

Kolding sportsfiskerforening står sammen med Kol-
ding Jagt & Fiskeri som arrangører denne aften hvor 
Morten Valeur vil præsenterer os for sit  helt  nye kystfi-
skeforedrag.  
Ud over mange flotte lysbilleder vil vi få del i de erfa-
ringer som Morten har høstet gennem mange års ekspe-
rimentelt fiskeri fra de danske kyster.  
Der er tale om et professionelt  stykke arbejde vi vil 
blive præsenteret for og der er en entre på kr. 50,-  

Barsø weekend 4 – 6. april  
 

Æbelø lørdag xx. april med Niels Hougaard  
 

Geddepremiere lørdag d. 3. maj.  
 

Lystfiskeriets dag søndag d. 18. maj.  
 

Skjern å lørdag d. 14 juni 
 

Åletat fredag d. 8. august. 
 

Beren – Bostel d. 26 – 28 september   
 

International d. 3 – 5. oktober 
 

Torsketur d. 28. december 

Kystfiskeri med Morten Valeur  
Torsdag d. 7. februar 2008 

kl. 19.00 i Storhytten 

Øvrige arrangementer i 2008 
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Veteraner program 
Mandagsmøderne   
holdes som sædvanligt i Hytten kl. 9.30, der er fastlagt 
følgende møder: 
 
 

 

Mandag d. 17. december. 
 

Mandag d. 7. januar.  
Det eneste møde som er fastsat for 2008, det videre 
program aftales. 
 

Junior program 
 

Klubaftener på Naturskolen 
 

Onsdag d. 5. december  kl.19.00 til 20.30  
Klubaften i Naturskolen 
 

Onsdag d. 19. december kl.19.00 til 20.30  
Klubaften i Naturskolen 
 

Onsdag d. 16. Januar kl.19.00 til 20.30  
Klubaften i Naturskolen 
 

Onsdag d. 30. Januar  kl.19.00 til 20.30  
Klubaften i Naturskolen 

 

 

 
 
Onsdag d. 13. Februar  kl.19.00 til 20.30  
Klubaften i Naturskolen 
 

Onsdag d. 27. Februar kl.19.00 til 20.30  
Klubaften i Naturskolen 
 

Onsdag d. 13. Marts  kl.19.00 til 20.30  
Klubaften i Naturskolen 
 

Onsdag d. 26. Marts  kl.19.00 til 20.30 
Klubaften i Naturskolen 

Køb & Salg 
Fluestænger til salg: 
 

RST M-3 10 #, så godt som ny. God til åen og kysten. 
Pris: kr. 2.000,-   
 

Hardy 10 #, 3 delt fluestang klasse 7-9. Pris: kr. 1000,- 
 

Brues & Walker 10 #, 2 delt  fluestang klasse 7-9  
Pris: kr. 1000,- 
 

Villy Christensen 
T lf. 75 51 85 85 
Mail: vich@kolding.dk 

Efterlysning 
Mona Vitterup Olafsson efterlyser minder for æres-
medlem Peter Søgaard.  
Hvis der er medlemmer eller andre der har kendskab til 
materialer, artikler, grej eller en god historie eller sjov 
oplevelse med Peter Søgaard, bedes du kontakte Mona 
på mail adressen: olafsson@mail.dk 

 

Kan du genkende dig selv, så send 
lige din adresse til: 
mogens@lauer.dk 
Så vil du modtage et flot billede ta-
get ved åen af en venlig fotograf. 
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Afsender: 
Kolding  
Sportsfiskerforening 
Bladansvarlig: 
Mogens Laursen 
Langagervej  46 
6000 Kolding 

B

Formand:   
Verner W. Hansen 
Oktobervænget 21 
6000 Kolding 
tlf. 75 51 85 46 
kolding.sportsfiskerforening@get2net.dk 
 
Næstformand: 
Preben Kaas 
Falkevej 23 
6000 Kolding 
tlf. 75 53 21 94  
kaas4@mail.dk 
 
Kasserer:   
Henrik Pold 
Kongeåparken 31 
6580 Vamdrup 
tlf. 75 54 31 65  
pold@tdcadsl.dk 
 
Sekretær:  
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
tlf. 75 53 67 65 / 61 20 84 35 
mogens@lauer.dk 
 
Best. medl.: 
Torben Lindholst 
Brennerpasset 38 a 
6000 Kolding 
tlf. 75 52 31 14 / 21 74 30 41 
t.lindholst@mail.dk 
 
Best. medl.: 
Tim Larsen 
Fejøvænget 16 
6000 Kolding 
tlf. 75 51 71 44  
tpl@kmd.dk 
 
Best. medl.: 
Benny Wind 
Højdedraget 38, Taulov 
7000 Fredericia 
tlf. 75 56 35 30 / 23 34 45 02 
kbwind@nrdc.dk 
 
Suppleant: 
Tommy K. Jensen 
Vesterlykke 23 
6091 Bjert 
tlf. 75 57 23 44 / 22 69 50 33 
tommykryger@jensen.mail.dk 
 
Suppleant: 
Anders Pørksen 
Seest Bakke 47. 1 
6000 Kolding 
tlf. 97 32 34 23 / 61 66 38 15 
a.poerksen@hotmail.com 
  
 

Formand:  
Tommy K. Jensen 
Vesterlykke 23 
6091 Bjert 
tlf. 75 57 23 44 / 22 69 50 33 
tommykryger@jensen.mail.dk 
 

Å-fiskeri 
Daniel Schmidt Brodersen 
Hylkedalsparken 3 
6000 Kolding 
tlf. 60 12 59 45  
 
Sø-fiskeri  

Claus Jepsen                   
Stiggaardsvej 5, 1.tv. 
6000 Kolding 
tlf. 61 18 54 90 
 

Kyst-fiskeri 
Kaare H. Andersen 
Fuglebakken 8 
6000 Kolding 
tlf. 20 13 60 78 
bkroost@stofanet.dk 

Formand:   
P reben Kaas 
Falkevej 23 
6000 Kolding 
tlf. 75 53 21 94  
kaas4@mail.dk 
 
Jørn Chemnitz 
  

Erling Maigaard 
 

Jørn Benborg 
 

P reben Kristensen 
 

Lars Benborg 
 

Tonny Asmussen 

 

Redaktør:  
Mogens Laursen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Ib Noes 
Ejstrup Vang 19, Ejstrup 
6000 Kolding 
tlf. 75 54 26 85 / 40645494 
ibn@ncc.dk 
 

Tommy K. Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 

KS’s bestyrelse Junior ledelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Vandplejeudvalg 
søer 

Aktivitetsudvalg  

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

Formand:   
Egon Fisker  
tlf. 75 52 38 51 / 40 38 62 01 
egon.fisker@stofanet.dk 
 

Kasserer: 
Allan Willumsen                   
75 53 62 80 

Adresse: 
Koldingvej 101 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
 

Visevært: 
Ole Skovhus 
Sønderled 29 
6000 Kolding 
tlf. 75 56 91 15 / 20 15 38 75 
 
 

Udlejning af Storhytten: 
Ole Skovhus 
 

 

Formand:  
Anders Pørksen 
Seest Bakke 47. 1 
6000 Kolding 
tlf. 97 32 34 23 / 61 66 38 15 
a.poerksen@hotmail.com 
 
Benny Wind 
Højdedraget 38, Taulov 
7000 Fredericia 
tlf. 75 56 35 30 / 23 34 45 02 
kbwind@nrdc.dk 
 
Simon Bomholt 
Hvesager 172 
7300 Jelling  
Tlf. 26 84 26 46 
 
Erik Hansen 
75 53 86 83  

Formand:  
Torben Lindholst 
Brennerpasset 38 a 
6000 Kolding 
tlf. 75 52 31 14 / 21 74 30 41 
t.lindholst@mail.dk 
 
Hans Jørgen Eriksen 
Brennerpasset 26 
6000 Kolding 
tlf. 75 53 57 19 
 
Henning Jørgensen 
Hans Becks Vej 9 
6000 Kolding  
Tlf. 75 53 37 90 

Formand: 
Tim Larsen  
Adr.: se bestyrelsen 
 

Erling Maigaard 
Flauenfeldvej 10 
6640 Lunderskov 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
iemaigaard@get2net.dk  
 

Ib Noes 
Ejstrup Vang 19,  Ejstrup 
6000 Kolding 
tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     
ibn@ncc.dk 
 
 

Formand: 
Benny  Wind               tlf. 75 56 35 30 
                 mobil 23 34 45 02 
 

Finn Andersen            tlf. 75 53 74 36 
 

Jørn Benborg              tlf. 75 57 28 61 
 

Lars Benborg              tlf. 75 52 99 49 
 

Villy  Christensen        tlf. 75 51 85 85 
 

Jens J. Jensen              tlf. 75 53 33 44 
 

Ole Nielsen                  tlf. 75 52 93 34 
 

Uffe Smedegaard         tlf. 75 56 61 31  
      mobil 22 69 96 53 
 

Mogens Laursen          tlf. 75 53 67 65 
                                mobil 61 20 84 35 
 
 

Jack Thielsen            tlf. 75 52 83 04 
                                mobil 20 87 23 55 
 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 

Michel Christensen      tlf. 86 10 33 85 
                                mobil 24 24 76 56 

Fiskerikontrollen 
Afdelingen i Fredericia 
Nørrebrogade 141 
7000 Fredericia  
 

Telefon: 72 18 56 00 
E-mail: fca@fd.dk  
 
Telefon- og åbningstid:  
Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 
Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 


